

В преддверии новогодних праздников и предстоящих массовых мероприятий, приуроченных к Новому году и Рождеству, были проведены заседания комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности в Шенталинском районе.

Новый год любят и ждут зачарованно, ведь это время подарков, веселья и больших ожиданий. Однако период новогодних и рождественских праздников – время повышенной опасности для жизни и здоровья граждан, ведь порой случаются ситуации, способные сильно омрачить праздник. И чтобы этого избежать и не допустить, комиссией было принято ряд решений.

На заседании с докладами выступили руководители организаций и учреждений, которые рассказали о мероприятиях, направленных на профилактику возникновения террористических угроз, чрезвычайных ситуаций, пожаров.

Начальник отдела МВД РФ по Шенталинскому району В.Н. Сергеев информировал, что для обеспечения правопорядка и пресечения любых противоправных действий в период проведения новогодних и рождественских мероприятий предусмотрено присутствие на местах массовых гуляний сотрудников полиции, а также усиленное дежурство личного состава отдела из числа наиболее подготовленных сотрудников. В данный период планируется также усиление деятельности следственно-оперативных групп.

Киреева С.В., начальник Шенталинского территориального отдела образования информировала присутствующих, что в праздничных мероприятиях в образовательных учреждениях будет задействовано 1367 школьников и 624 воспитанника детских садов. Перед праздничными и каникулярными днями с учащимися проводятся инструктажи по безопасности, организовывается тренировочная эвакуация, изучаются правила поведения в чрезвычайных ситуациях. Совместно с сотрудниками МЧС России будет проведена приемка помещений, в которых будут проводиться новогодние елки. Проводится работа по недопущению применения пиротехнических изделий и других огневых эффектов в помещениях и на территориях образовательных организаций.

От отдела культуры, молодежи, физической культуры и спорта выступила исполняющая обязанности начальника Н.В. Платонова. Она рассказала, что

работниками культуры ведется активная работа по подготовке к праздничным мероприятиям. Особенное внимание уделяется профилактическим действиям по безопасности.

Начальник отдела надзорной деятельности муниципальных районов Камышлинский, Шенталинский и Клявлинский А.Е. Изендимиров обратился к руководителям учреждений, где будут проводиться новогодние ёлки для детей и молодежи, чтобы были соблюдены все правила пожарной безопасности в зданиях. Отдельное внимание необходимо уделить запуску пиротехники: здесь требуется особая осторожность и бдительность.



С обращением ко всем руководителям выступил прокурор Шенталинского района В.П. Афанасьев, попросив обратить внимание населения к вновь прибывшим жителям района, подозрительным личностям.

В докладе директора ООО «Наш дом» И.Н. Камалова было сказано, что на информационных стендах во всех жилых домов вывешены объявления с телефонами всех аварийных, в том числе газовых и пожарных, служб. Отметил, что в связи с участившимися случаями взрыва газа в жилых домах на территории РФ, существует необходимость дополнительных проверок газового внутридомового и внутриквартирного оборудования.

Уважаемые жители района, в предновогодней суете не забудьте сохранить бдительность в вопросах безопасности вашей жизни, а также жизни ваших родных и близких. Прежде чем пускаться в безудержное веселье, убедитесь, что вам ничего не угрожает, и тогда праздник будет в радость! Счастливого вам Нового года и Рождества!